

## Информация о реализуемых образовательных программах

Общеобразовательная школа осуществляет образовательный процесс по следующим образовательным программам:

- основная общеобразовательная программа основного общего образования – 5-9 классы (нормативный срок освоения 5 лет);
- основная общеобразовательная программа среднего общего образования – 10-11 классы (нормативный срок освоения 2 года).

Вариативность программ общего образования обеспечивается наличием и соотношением в структуре их содержания следующих компонентов:

а) федерального; б) регионального;

В школе созданы условия для реализации адаптированных образовательных программ, но на данный момент на них отсутствует социальный запрос.

В образовательном учреждении реализуются основные образовательные - основного общего образования (нормативный срок освоения 5 лет).

Программа обеспечивает освоение обучающимися образовательных программ основного общего образования (5-9 классы), условия становления и формирования личности обучающегося, его склонностей, интересов и способностей к социальному определению. Задачами основного общего образования является создание условий для воспитания, становления и формирования личности обучающегося, для развития его склонностей, интересов и способностей к социальному самоопределению.

Основное общее образование является базой для получения среднего общего образования.

– среднего общего образования (нормативный срок освоения 2 года).  
Является завершающим этапом общеобразовательного обучения, обеспечивает развитие интереса к познанию и творческих способностей обучающегося, формирование навыков самостоятельной учебной деятельности на основе дифференциации обучения.

Общее образование является обязательным.

Выполняются требования к соотношению частей основной образовательной программы и их объему, соотношение обязательной части основной образовательной программы и части, формируемой ОУ, требования нормативных документов и федеральных государственных образовательных стандартов.

## **Основное общее образование**

В рамках федерального компонента изучаются следующие учебные предметы: «Русский язык», «Литература», «Иностранный язык», «Математика», «Информатика и ИКТ», «История», «Обществознание», «География», «Биология», «Физика», «Химия», «Искусство (музыка, ИЗО)», «Технология», «Физическая культура». Учебные предметы «Биология» и «География» начинают изучаться с V класса. Учебный предмет «Обществознание» начинает изучаться с VI класса. Учебный предмет «Искусство (Музыка и ИЗО)» изучается как два самостоятельных предмета «Музыка» и «ИЗО» с 5 по 7-й классы и «Искусство» с 5 по 9-й классы. Учебный предмет «Основы безопасности жизнедеятельности». Изучается в 8 классе как самостоятельный предмет. Учебный предмет «Информатика и ИКТ» изучается с 5 класса как самостоятельный предмет.

## **Среднее общее образование**

В рамках федерального компонента изучаются следующие учебные предметы: «Русский язык», «Литература», «Иностранный язык», «Математика», «Информатика и ИКТ», «История», «Обществознание», «География», «Физика», «Химия», «Биология», «Астрономия», «Физическая культура». «Основы безопасности жизнедеятельности». В рамках вариативного компонента «Родной язык (русский), «родная литература(русская)», «Строевая подготовка»

Язык, на котором осуществляется образование (обучение)- русский.

Реализация образовательной программы электронного обучения и дистанционных образовательных технологий не предусматривает.